



У К Р А І Н А

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА



КОПІЯ

2

на посаді після припинення чи скасування воєнного стану з посадовим окладом згідно зі штатним розписом та присвоєнті їй 13 ранг посадової особи місцевого самоврядування.

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від д.д. Д.В. Д.Д.Д.З. № 366/22

Підстава: заява Головаченко А.М., Закон України «Про правовий режим воєнного стану».

Про призначення на посаду та присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування

1. Алексеенко Марину Сергіївну призначити з 28.03.2023 на посаду заступника начальника загального відділу Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської ради без конкурсного відбору до дня призначення на цю посаду переможця конкурсу або настання граничного строку перебування на посаді після припинення чи скасування воєнного стану з посадовим окладом згідно зі штатним розписом та присвоєнті їй 11 ранг посадової особи місцевого самоврядування.

Підстава: заява Алексеенко М.С., Закон України «Про правовий режим воєнного стану».

2. Шевченка Валерія Ростиславовича призначити з 28.03.2023 на посаду головного спеціаліста будівельного відділу № 2 Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської ради без конкурсного відбору до дня призначення на цю посаду переможця конкурсу або настання граничного строку перебування на посаді після припинення чи скасування воєнного стану з посадовим окладом згідно зі штатним розписом та присвоєнті йому 13 ранг посадової особи місцевого самоврядування.

Підстава: заява Шевченка В.Р., Закон України «Про правовий режим воєнного стану».

3. Головаченко Анну Миколаївну призначити з 28.03.2023 на посаду головного спеціаліста будівельного відділу № 2 Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської ради без конкурсного відбору до дня призначення на цю посаду переможця конкурсу або настання граничного строку перебування

ПІДПИС

І.О. ТЕРЕХОВ



Згідно з оригіналом:  
Заступник начальника відділу оформлення та видачі розпоряджень міського голови, рішень міської ради та її виконавчого комітету Департаменту організаційної роботи Харківської міської ради  
*А.І. Терехов*